

新年『减龄彩妆』你会吗

让自己看上去比实际年龄更嫩是每个女生的梦想,但愿望如何实现并不是意念就能决定的,还是踏实地从妆容的每一个细节着手。想让自己看上去年轻一点其实很简单,轻松减龄,想不嫩都不行!

■人物:Kevin老师



Q:国字脸如何变小脸呢?

A:脸大的女生想要变小脸,可以准备相差一到两个色号的粉底液。然后把你的脸竖着分成五个区块,鼻子中间一个,两只眼睛各一个,脸的两侧各一个,先把饰底乳涂在中间想要突出的部位,额头、眼下、T字、下巴。再把浅色的粉底涂在中间,深色的涂在两边。接着用含珠光的蜜粉涂在中间,雾面蜜粉用在两侧,最后再用深色的腮红在两侧刷“刀”型修容。这样你的脸就会看起来小了。

Q:一只眼大一只眼小怎么办?

A:关于大小眼的画法,绝对不能把眼线加粗来改变眼睛的大小。你可以用眼影晕染的方式来改变眼睛的大小,眼睛比较小的那一边,在眼影的部分就要晕得高一点,也可以用戴假睫毛的方式来调整眼睛的大小。如果大小眼真的很严重的话,就用双眼皮贴来改善这个问题吧,先找出双眼皮折痕的位置,再用双眼皮胶带或是双眼皮胶水,粘在折痕的地方来做出双眼皮。



佳丽宝美肌蜜粉 RMB880

细节减龄彩妆法之一:浓密睫毛

彩妆师向我们推荐的第一个方法就是需要浓密的睫毛,会迷倒一大片。你可能会说,这算什么,不就是假睫毛吗?给我把镊子我也会粘。其实睫毛的花样多极了,爱美的MM至少要有一支浓密型的睫毛膏,反复刷才能初步实现洋娃娃般的浓密效果。除了浓密,还要记住,只注重上睫毛的效果是制造不出公主的,MM还要在你

下睫毛上下工夫,把它们也变成两把“小梳子”。

如果你自己的睫毛实在不够分量,可以买分成小簇的假睫毛,粘贴在眼尾就能立马变身性感小猫。分散粘贴就成为小可爱,你可以为所欲为。当然,在光线不好的地方装嫩,你可以大胆地使用扇形的、彩色的、缀亮片的假睫毛,保证你是众女人中最可爱的那一个!



植村秀无色限眼影彩盘组合 RMB560

细节减龄彩妆法之二:铺张腮红

其实在日常妆面中,腮红是不可缺少的步骤,改善脸型、调整肤色都要靠它。不过,翻翻你的化妆包,为了你梦想中的青春装扮,请不要使用橘色和自然色系的腮红,它们都是成熟的颜色。推荐MM们换用一

盒纯正的粉色吧,除了惯用的两颊位置,你不妨在笑容凸起的部分多用些粉色,用胭脂刷画圈,画着画着你的青春就来了。照照镜子,从微笑到开心大笑,健康可爱的脸色绝对是青春的象征。

细节减龄彩妆法之三:净度唇彩

讲到净度的选择和对比。在色彩术语中,净度和灰度是对比。净度越高,颜色越显艳丽,灰度高的,则稳重暗淡。我们上班时经常使用不太显眼的自然色是为了显得职业和被人信任。而扮嫩

时,就一定要对所有深色系唇色敬而远之。晶亮的橘色、粉色、红色,放心大胆地用吧,还有星星点点的唇彩,蓝色、银色、绿色,你也可以尽情挥洒,反正是要装嫩嘛,拿出高中女生所有的把戏!

细节减龄彩妆法之四:彩色眼影

你有多少件彩色裙子,你就得要3倍以上的眼影数目。不要犹豫,出手把色彩清单上所有鲜艳的眼影色买回家吧!眼影的颜色是妆容中最富于变化的颜色,也就是说,所有的颜色都是可以拿来当眼影的。色彩是有法可依的,穿粉色的裙子可以抹黄色的眼影,穿蓝色的裙子就要用玫瑰色的眼影,穿玫瑰色的裙子可以用绿色眼影。再大胆一点,混用色块是高段位,实践时要小心,红绿搭配的裙子绝对很抢眼,但是红绿搭配的眼影可就太煞风景。



雅诗兰黛花漾唇膏 RMB260

微时代·共责任

2011欧莱雅风尚媒体大奖隆重揭晓



近日,一年一度的中国媒体界盛事“2011欧莱雅风尚媒体大奖”在上海隆重揭晓。来自全国18家平面、网络、电视媒体和5名自媒体脱颖而出,分享了“风尚·人文关怀奖”“风尚·微博影响力媒体奖”等16个大奖。

欧莱雅中国区CEO贝瀚青及副总裁兰珍珍,舞蹈艺术家金星和黄豆豆,世界殿堂级钢琴艺术家赵胤胤,著名作家郭敬明,著名影星、2011年度最具时尚价值女艺人董洁,华语第一“潮流女王”尚雯婕,莫斯科电影节影后车永莉,以及知名影视明星窦骁、张歆艺、时尚主播Linda、情商专家张怡筠、名模纪焕博等数十位各界名流大腕盛装莅临,斗艳红毯,并担当颁奖嘉宾,共襄一年一度、被称为媒体界“奥斯卡”的传媒盛典。

欧莱雅(中国)副总裁兰珍珍表示:“欧莱雅风尚媒体大奖”以反映中国媒体的最新风尚为己任,及时捕捉并记录下了时代的声音,并以此表彰媒体在传播和推进风尚、引领社会进步方面所扮演的重要角色和做出的重要贡献。”

金鹰新街口店携手y2珠宝 稀世彩钻珠宝 惊现南京



近日,金鹰新街口店携手国际高端珠宝品牌y2在南京举办高级珠宝鉴赏会,独家呈献价值不菲的稀世珍宝,其中包括国际巨星安吉丽娜·茱莉(Angelina Jolie)亲自设计、佩戴的署名珠宝,来自美国贝佛利山的高级珠宝珍品及罕见彩色钻石,以其极致稀有和收藏价值吸引了众多金鹰高端VIP顾客、社会名流及高端珠宝藏家参与。

鉴赏会当日,y2展出了数十件稀有珍贵的彩色钻石珠宝,其中包含一颗价值超过千万元人民币,重达1.03克拉的“天然艳彩蓝色(Natural Fancy Vivid Blue)”钻石和一颗0.92克拉的“天然艳彩紫粉红色(Natural Fancy Vivid Purple-Pink)”钻石,皆因其色彩之罕见成为高端珠宝藏家的关注焦点。

据y2珠宝负责人介绍,天然彩色钻石非常稀有,全世界平均每10万颗宝石级钻石当中才可能发现一颗彩钻,而这颗紫粉红色彩钻更是在颜色评级中达到顶级的“艳彩(Fancy Vivid)”,实属极之罕有。